



当世界只剩下我们……

黎苑小学小记者 杨禾嘉

当你向大海中丢下一个盒子时,当你向清澈的河流中扔下一张废纸时,当你把垃圾乱扔时,你的心里可曾想过你做的这些会造成什么……看似简单的一个动作,却对无数野生动物们造成多大的伤害。

由于温室效应,地球的北方也就是北冰洋地区,许多生物赖以生存的冰山都融化了,比如北极熊,虽说它们会游泳,但它们找不到食物,只能在冰冷的水面上游行。不过这还不是最糟糕的,有许多不文明的人扔下的垃圾被北极熊吃掉,它们的胃消化不掉,使胃里的垃圾越积越多,只能导致它们面临死亡。

北极熊已不再强壮,不再是冰山上的主人。毛发发黄、脑袋瘦弱无力的它们,只能拖着虚弱的身体游到有限的冰面上,一副病恹恹的样子,让我们感到痛心。

科学家预计2041年北冰洋上的冰层可能会消失,到时候,北极熊将面临灭绝。这比12年前的预估又整整提前了60年。

提醒吧,无知的人类!是你们造成了地球的升温,是你们让一个个物种从地球上消失,是你们……

指导老师:吕海云

指导老师 吕海云

我的家乡在淮北,山也美,水也美。
相山峰顶绿树荫,南湖水面碧波漾。
破谷湖里草鱼肥。我的家乡在淮北,山也美,水也美。
我的家乡在淮北,古也美,今也美。濉溪口子千家醉,酒也美,食也美。
大庄葡萄甜掉牙,临涣烧饼万户酥。我的家乡在淮北,城也美,人也美。
我的家乡在淮北,生态家园显魅力,鸟金奋进一甲子,隋唐运河流千古。
绿水青山入画卷。淮海战役树丰碑。南坪响肚香死人。
人间大爱家乡美。中国好人淮北多。

黎苑小学小记者 刘凌菲 家乡美

我变成了一只鸟

黎苑小学小记者 王欣诺

又起晚了,我们爷俩手忙脚乱地穿衣服、背书包,坐到车里。老爸一踩油门,车开动了。我舒了一口气,心跳恢复正常。可是,刚到一个路口,就碰到了拦路虎——红灯。车子终于又开动了,妈呀,前方又迎来一个红灯。我的心猛地揪起来,想到将要因迟到而在门口罚站的情景,我不敢想象地闭上眼睛。

“唉,我真希望自己变成一只鸟……”想着想着,我就感觉自己浑身像要发芽一样,痒痒地,啊!我居然长出了褐色的羽毛!接着,我居然看见自己长出了一个尖

尖长长的嘴。我急忙用手去摸,却发现抬起来的竟然不是手,而是翅膀了。我扇动一下翅膀,就钻出了汽车窗户,飞向了天空。我在天空中大口呼吸着新鲜的空气,自由而快速地飞向学校。“我真的变成了鸟,太好了,再也不用等红绿灯了!”

我终于飞进了学校,来到了教室,落到了自己座位上。可是怎么也变不回自己了。女生们有的在尖叫,有的在好奇地看着我。男生们却纷纷拿起武器,有的想打我,有的想抓住我。我惊慌地在教室里飞来飞去,拼命地大叫“是我呀,是我呀!”可

是发出的是一串串鸟的叫声,大家根本听不懂。我不停躲避追赶,一不小心,被男生用垃圾桶给罩住了。在垃圾筒里的我,真像热锅上的蚂蚁,可是没有一点力量逃出来。此时真是后悔万分,好好的人不做,干嘛想做一只鸟呢?当我听见有个男生提议要把我烤了吃时,我吓得大叫“不要!不要呀!”

“到了,快醒醒,快点下车!”爸爸推醒了我接着说“没有迟到!”原来是一个梦啊,我高兴地说“老爸再见!”就奔向了学校。

指导老师:李娜

有趣的“两人三足”游戏

黎苑小学小记者 王帅

璀璨夺目的星星,犹如我经历过的事情一样美丽,一样动人。往事如群星,那就让我在群星里精心挑选出最明亮的那一颗,和大家一起来分享吧!

记得去年春游时,吕老师为了让我们玩得开心,把我们带到了桓谭公园空旷的场地里,为我们举行了“两人三足”的游戏。

等老师宣布规则后,我很快就找到郝煦作为搭档,然后两人并排站好,将靠近的两只脚绑在一起。刚绑好时,我很不适应,好像别人的重量都压在了自己身上一样,而且脚被勒得有点痛。

开始比赛啦,同学们个个都表现得既兴奋又紧张。我看着前面的同学,一会儿为他们鼓掌,一会儿又在心里偷着乐。终于到我们这组了,我的心一蹦一蹦的,很紧张,很想拿第一名,恨不得把绳子解开,变成一阵风“嗖”地吹过去,再系上绳子浑水摸鱼。可是这是不可能的。

我们商量好的先动里面的脚再动外面的脚。不知道是不是因为太紧张了,结果我先动了外面的脚,还差点把我的搭档摔了一跤,我只好艰难地改了步伐,跟上他的脚步。还好接下来的比赛都挺顺利的,我

们一步一步坚持着向着终点走去。看,那个组摔倒了!瞧,他们真慢!前面有两个人,风一般地“飞”过去了。他们因合作的特别好,取得了胜利。

游戏结束了,我们都在回味着刚才的情景,吕老师说了秘诀:“两个人靠得紧一点,成功的机会就会大一点!也可以喊口号”!

我坐下休息的时候,静下心来回想这场比赛,心里顿时明白了:搭档合作时要默契,要多动脑子,否则就不能完美地做好一件事情。

指导老师:吕海云

观《哪吒之魔童降世》有感

黎苑小学小记者 常铭玮

今天我看了一部电影,是《哪吒之魔童降世》。电影的开头有三位神仙,是师徒关系,元始天尊是太乙真人和申公豹的师父。太乙真人是申公豹的师兄。元始天尊让太乙真人把灵珠和魔丸保管好。灵珠给陈塘关总兵李靖,李夫人有一个怀孕三年都没出生的孩子,灵珠放孩子身上,让他斩妖除魔。

可是在孩子要出生的时候,申公豹却因为嫉妒而把灵珠抢走了,把魔丸给了太乙真人,魔丸的魔力让李夫人生下一个人

——哪吒,哪吒因为破坏力强,而被百姓认为是怪物,太乙真人要杀哪吒,李夫人不忍心,便把哪吒关府里,可哪吒不想被约束。

有一次哪吒偷偷跑出去,遇到了一个人,还交了朋友,可没有想到他就是申公豹的徒弟,原来申公豹抢完灵珠给了龙族的敖丙。

因为有天雷劫,所以李夫人举办了生辰宴。百姓们都来了,敖丙也来了,不过他是来做坏事的,被人发现是龙族后,敖丙要把一大片冰活埋陈塘关,关键时候哪吒变出

六个手把冰压了上去,哪吒的火焰把冰给融化了,最终哪吒击败了敖丙,天雷这时来了,哪吒和敖丙合体成为混元珠,吞噬天雷并还给它,最终太乙真人把七色宝莲打开了,哪吒和敖丙的一丝魂魄被七色宝莲给保住了。经过了这一件事,百姓们敬仰哪吒了。

这部电影有许多搞笑的地方,我学到了做一定要善良,要积极造福百姓,总的来说这部电影很精彩。

指导老师:段冷

仓鼠历险记

黎苑小学小记者 鲍芮

一早醒来,发生了一件天大的事情,我竟然变成了一只小仓鼠!除了肚子是雪白的,其它地方都是土黄色的,四条小短腿还在不停地上下舞动着。我尝试着下床,厚实的棉被却把我裹得结结实实的,我想往床边挪动,可是腿很不听话,一会儿跨了个横叉,一会儿又用力过猛摔了个四脚朝天。

正当我努力控制自己的四肢时,房门突然被打开了,之后我的被子被掀开了,我满心欢喜地以为我要解放了。然而姐姐,她看到我,一点儿也不惊讶,还高兴地把我

拎起来装到一个笼子里,然后拿着笼子飞快的跑出门,又放进了一个密不透风的货车里。车厢里一片漆黑,我想喊:“救命”,可是嗓子里发出的是吱吱的叫声。在这黑暗又让人恐惧的地方,一种孤独油然而生。

不知过了多久,我的眼前忽然一亮,车厢门打开了。我抬头看了看,这是一个完全陌生的地方。一群孩子像风一样跑了过来,嘻嘻哈哈地把我从笼子里拿出来放在手上,还互相争抢摆弄着我。一会儿让

我转个圈跳芭蕾,一会儿把我抛向天空,然后再用手接住。我被他们弄得晕头转向,想吐又吐不出来,早已分不清哪是南,哪是北。这时,其中的一个男孩把我高高地抛上天空。“这回完了”我绝望地想。就在我快要和大地贴脸的时候,猛然听到一声熟悉的嘶吼:“快点起来,上学要迟到了!”

我努力地一睁眼,真好!一切都好!原来一切都是一场梦!

指导老师:吕海云

畅游徐州水族馆

黎苑小学小记者 张子诺

要说我去过最好玩的地方,那就是徐州水族馆。

一进入大厅,就看见一面海洋墙,里面有银龙鱼、皇帝鱼、神仙鱼……多种多样,应有尽有,让人眼花缭乱。

向右看去,你会惊讶不已:一根极粗的“柱子”,里面装满了水,几十只像蘑菇一样的水母在那里快乐地游来游去。它们头上戴着一顶晶莹剔透的“帽子”,触角轻盈地舞动着,像一位位仙女在快乐地舞蹈。在绚丽的灯光照耀下,它们五颜六色,如梦如幻。

再向前走,你会看到一个巨大的鲨鱼。它身体细长,目光凶狠,满口獠牙。鳃一张一合,像几条狭长的裂缝。它有尖尖的背鳍,仿佛能穿透人体,让人遍体生寒。

接着,便到了最让人激动的地方——海洋隧道。只要走上去,你就仿佛置身于海底世界。那里有许多珊瑚,有的像鹿角,有的像树丛,有的像手臂……千姿百态。珊瑚可是鱼儿的游乐场。你看,有的鱼在珊瑚下迅速穿梭,快得像一道影子;有的鱼钻到珊瑚里,悠闲地“吹泡泡”;有的鱼则在珊瑚丛里探险,每次都是轻巧地。如果说珊瑚是一幅温柔的图画,那么前面将是一幅震撼人心的画面。一些人造沉船和失落古城斜插在土里,可怕的鮟鱇鱼在这儿游进游出,空洞的眼睛四处转动;温柔的海底巨人——鲸鲨在缓慢地游动,一张嘴,把水和猎物一起吸入腹中;一条巨大的电鳗钻出古城,通体白色,足足有几米多长呢!海洋真是一个奇妙的地方!

你想和鳄鱼来次亲密接触吗?这里也会满足你。只要你走进鳄鱼展区,对那一站,工作人员就会抱给你一只嘴巴被封住的小鳄鱼。你轻轻的抱住它,面露微笑,工作人员“咔嚓”一声,便会给你这次游玩留下一个美好的回忆。

这就是徐州水族馆,它令人流连忘返。你快来这里游玩吧!

指导老师:段冷